



Двое несовершеннолетних предстанут перед судом за хищение имущества из домовладения

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух местных жителей 15 и 17 лет, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.3 ст.158 УК РФ (кража). Кроме того, старший из парней обвиняется в совершении аналогичного преступления, а также преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 226 УК РФ (хищение огнестрельного оружия).

Следствием установлено, в июне 2017 года несовершеннолетние незаконно проникли в домовладение по ул. Брянская р.п. Перелешинский Панинского района Воронежской области, откуда тайно похитили бытовую технику, посуду, предметы одежды, а также иное имущество на сумму около 41 тыс. рублей. Кроме того, 17-летний парень похитил два охотничьих ружья на общую сумму около 26 тыс. рублей. С похищенным имуществом подростки с места происшествия скрылись, распорядившись им по своему усмотрению.

Также установлена причастность старшего из обвиняемых к хищению 17 тысяч рублей из другого жилища, расположенного в данном населенном пункте.

На предварительном следствии несовершеннолетние вину признали, в содеянном раскаялись. Похищенное имущество изъято, осмотрено и возвращено потерпевшим. Вина обвиняемых также подтверждается показаниями свидетелей и потерпевших, результатами проведенных судебных экспертиз, протоколами осмотров, а также иными доказательствами, собранными по уголовному делу. Утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу – рассказал заместитель руководителя Аннинского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Николай Кузнецов.

07 Ноября 2017



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1177487>